2015年8月20日 星期四 编辑 胡正球 | 组版 王贤梅 | 校对 夏君

# 我国旅游工作组赴泰处理伤亡游客善后事宜

# 泰警方悬赏18万捉拿嫌疑人



泰国警方昨天公布了制造8月17日曼谷市 中心爆炸案嫌疑人的画像,宣布将悬赏100万 泰铢(约合18万人民币) 捉拿该犯罪嫌疑人

当地时间昨日17:30,曼谷法院发布逮捕 ,宣布对制造曼谷爆炸案的犯罪嫌疑人实施 抓捕。逮捕令中提到罪名包括:"伙同他人蓄意 谋杀及蓄意谋杀未遂"、"伙同他人制造爆炸致

他人死伤及财产损失"等。

昨日,紧急赴泰国的我国旅游工作组看望 慰问了曼谷爆炸事件部分受伤中国游客和伤亡 人员家属,表示将尽全力协调做好相关善后工 工作组还同泰国旅游部门进行了工作商 谈,就伤亡游客保险理赔以及中国游客赴泰旅 游安全保障等事宜进行了沟通。

据中国驻泰使馆最新消息,此前在爆炸中失 联的1名中国游客已确认遇难,至此爆炸已致中 国游客7人死亡,其中大陆5人,香港2人。据介 绍,此次曼谷爆炸事件遇难我国游客分别来自上 海、广西、福建、广东及中国香港。受伤我国游客 均为家庭式自由行游客。目前部分遇难游客家 属已经抵达泰国曼谷。 综合新华社、央视

社会

万象

研究

最新闻

#### 秦岭现棕白色大熊猫



科研人员近日在秦岭发现一只棕 白色大熊猫,并命名"七仔",这只大熊 猫的其他方面跟普通大熊猫完全-样,只是毛色不同。据悉,棕白色大熊 猫自1985年至今只发现过5次,十分 罕见。

### 上海交警被拖拽致死 被告否认故意伤害

无视交警指令违规左转,突然加 速拖拽交警致死。上海市第一中级 人民法院于19日公开开庭审理宝马 车主拖拽交警茆盛泉致死一案,上海 市人民检察院第一分院对被告孙浩 杰提起公诉,认为应以故意伤害罪追 究其刑事责任。孙浩杰当庭表示对 起诉书中的部分内容提出异议,且否 认自己故意伤害交警茆盛泉。据悉, 法院将择日宣判。 黄安琪

#### 开车时看书、吃东西 将被罚50元记2分

开车看书、自拍、吃东西、摆V形 手势……警方在筛选高速车辆违章抓 拍照片时,发现大量车辆驾驶员存在妨 碍安全驾驶的行为。警方提醒,按规定 将被处以50元罚款记2分。

### 西安市民遇到"四黄蛋" 形成概率110亿分之



"晚上炒菜时,打了个鸡蛋,蛋黄 落入碗中那一刻,我吓了一跳,怎么 会有四个蛋黄?"8月17日,西安市民 闫女士在做饭时发现一个"四黄 蛋"。据专家称,"四黄蛋"形成的概 率只有110亿分之一。

## 男子被留致形幼女入狱 18年后女方承认冤枉

58岁的孙业龙,是枣庄市台儿 庄区泥沟镇东黄庄村民。18年前, 他认识了在当地一家饭店打工的李 小曼。孙业龙说,当年李小曼14岁, 跟自己女儿同岁。然而,1997年11 月的一天,孙业龙被派出所传唤,原 因是李小曼告诉派出所孙业龙和自 己有不正当关系,2000年,孙业龙被 断被驳回。最近,在等待了十八年 后,当年的受害人李小曼终于同意 上门说明真相。李小曼见面就跪倒 在孙家人面前,承认了当年冤枉孙 业龙的事实,并表示愿意帮助孙业龙 作证。 王永吉

#### 每周工作超40个小时 怀孕难度增加

美国哈佛大学公共卫生学院,对 多名试图怀孕的女性进行了长达3年 的跟踪调查。结果发现,与每周工作 21~40个小时的女性相比,每周工 作时间超过40个小时的女性所需要 的怀孕时间要长20%。研究者呼吁, 打算生宝宝的女性最好适当地减少 工作的长度和强度。 孙翔

### 啥样妹子 情人节会不盼礼物?

会有情侣在情人节不特别期待 收到爱的礼物吗? 美国新研究报告 显示,无私的爱会关闭脑部寻求报酬 的区域,因此也就不会那么期待礼 物。美国耶鲁大学和麻萨诸塞大学 的精神病学教授布鲁尔说,因为在乎 另一半更甚自己,当真心、无私地希 望爱侣幸福,脑中的这个区域不会因 为外部刺激而特别产生兴奋感,如爱 侣的甜言蜜语和爱的礼物。孔庆玲

# 全球首款 女用伟哥获准上市

美国食品和药品管理局(FDA) 18日正式核准全球第一款"女用伟 哥"上市。这一药品有助于提高女性 性欲,但也有引发昏厥和低血压的副 作用。"女用伟哥"被称作Addyi,正 式名称为氟班色林(flibanserin),由

#### 最"温暖"的鞋垫 "母爱鞋垫"陪伴值勤



近20双尺码相同的鞋垫,双双 绣着花,有的还有"幸福快乐、平安健 康"等字样……这些鞋垫,都是新疆 民警宣光源的母亲绣的! 34岁的宣 光源籍贯陕西,已在喀什从警11年。 宣光源说,母亲从他1999年当兵就 开始给他做鞋垫,陆续做了60多双, "妈妈做的鞋垫特耐用,有些我用了 五六年。"母亲来喀什时曾说:"我年 纪大了,再来喀什的可能性不大了 ……让这些鞋垫陪你每天巡逻值勤。 妈妈盼着你平平安安!" 张钰

#### 最让人揪心的悲剧 两幼童在车里热死 亲属多次从一旁经过

17日中午11时,江苏省宿迁市 宿城区王官集镇王集村一对兄妹在 家门口失踪,哥哥5岁,妹妹不到2 岁。家人苦寻5个小时后,在离家几 米外一辆汽车内发现了已停止呼吸 的两个孩子。据了解,孩子们的亲属 从这辆车子旁经过了数十次,都没想 到向车里看一眼。经医生初步诊断, 孩子因车内高温中暑身亡。 王新年

# 以"奸淫幼女罪"被判有期徒刑五 年。出狱后,孙业龙多次上诉,又不

美国斯普劳特制药公司研制。王俊凯

在中国,牛郎织女的故事家喻户晓,一 相会胜却人间无数,七夕也被赋予了浪漫与 团圆的意义。而在城市里,不少农民工却因 为工作繁重、经济压力等原因,常年与家人分 居两地。七夕来临,安徽中策投资集团与安 徽广播电视台公共频道举办了第二届"七夕 帮你来相会"大型公益活动,邀请了省内50 对农民工家庭来到金寨燕子河大峡谷团聚。 他们不仅畅游大峡谷美景,大玩亲子游戏,与 著名黄梅戏演员何云对唱,另外还获得了丰 厚的奖品以及慰问金。

# 安徽中策投资集团举办第二届"七夕帮你来相会"大型公益活动 50对务工家庭畅游燕子河大峡谷

8月15日,50对来自省内的农民工夫妻 及留守子女踏上旅途,在金寨燕子河大峡谷 景区的趣味滑道前,不少小朋友好奇地看着 一辆辆"赛车"跃跃越试。

"真是太疯狂了! 从来没有这样刺激。"6 岁的女孩小美说,刚开始坐上去有点害怕,不 过有父亲控制车辆,忽急忽缓,觉得穿山越 岭,十分畅快。"有机会我还要再玩一次!"

#### 十多年一家人没出远门旅游过

在景区东门,众人三三两两没入林荫石 道,"山里的温度比工地上可要低得多了,舒 服!"景区气候适宜,不少工友感叹。

老家枞阳的汪师傅在合肥一处在建工地 上干活,常年在外只有逢年过节回去,"没办 法啊,虽然没时间陪着老婆孩子,对家里有愧 疚,可是为了生活只能如此。"他说。

汪师傅的儿子今年15岁,暑假后开学就

是高二了,他听说了这次活动,认为机会难 得,早早地报了名。

"小孩这么大了,像这样出来旅游还真是 第一次。"汪师傅说,这里的景色非常好,山清 水秀,适合夏日避暑

#### 在青山绿水中享受天伦之乐

拾阶而上,在鹊桥边,胆小的女子望着吊 桥心生畏惧,工友们一手牵着自己的爱人,一 手扶栏而行,场面挺有爱。"还别说,这拉手都 是谈恋爱干的事情,老夫老妻了,现在拉着还 不自然了。"有人说。

"我们这一家三口,基本上在三个地方。 最短2个月见一见。"工友荣师傅介绍,他在阜 阳做活,妻子在蒙城照顾她的母亲,而他的孩 子又跟着爷爷奶奶在合肥上学。一家人聚少 离多,平时想见了,都是其妻到处奔波。

"一家人在一起感觉很好,挺甜蜜的。"荣

一位抱着娃娃的工友告诉记者,结婚时 他们也没出去玩,这次就当是补个蜜月了,而 且大峡谷奇趣相生,实在是开了眼。

#### 家庭亲子游戏闹峡谷

当晚,在景区中门外一场别开生面的演 出拉开帷幕。除了新一届"七仙女"亮瞎眼球 外,精彩的游戏也让他们乐在其中。

在"气球爆爆抱"环节中,夫妻双方面对 面夹住气球,听到发令后相互抱紧让气球爆 炸,看谁用时最短。选手中肚子最大的工友 依靠自身优势,秒爆气球,赢得手机一部。其 他家庭获得瓷具、充电宝、折扇等奖品。

"我们举办这样公益活动的目的是,为了 让农民工夫妻及留守子女体验家庭亲情,感 受社会大家庭的温暖和关怀,并在美丽的燕 子河大峡谷度过一个浪漫而有意义的七夕 节。"安徽中策投资集团总裁刘广金说,没有 农民工的付出,就不会有城市美好的未来。